

pri drugih velikih galebih, stranski repni perei sta bili celo popolnoma beli. Opazovalni osebek je bil kljub precej poznemu datumu verjetno še v mladostnem perju, kvečjemu le delno v prvoletnem zimskem. To po literaturi niti ni tako redek pojav.

Morskega galeba, ki je zletel proti sredini jezera, smo opazovali, dokler je bilo to zaradi vedno šibkejše svetlobe še sploh mogoče. Zadovoljni smo nadaljevali pot proti Ptuj in sploh nas ni motilo, da nas je sredi jezera ujela trda tema. Datum dogodka: 26. 11. 1994.

Seveda sem veselo novico takoj ko je bilo mogoče sporočil B. Rubiniču, ki je morskega galeba naslednji dan, 27. 11. 1994, opazoval na istem mestu. Še bolj zanimivo pa je, da ga je čez dober teden, 4. 12. 1994, opazoval tudi F. Bračko, kar priča o precej dolgem zadrževanju morskega galeba na Ptujskem jezeru. *Luka Božič, Pintarjeva 16, 62106 Maribor*

ČRNONOGA ČIGRA *Gelochelidon nilotica*
GULL-BILLED TERN - On 21st May 1994 at Ormož

Po ogledu Ledavskega jezera, za katero moram sicer skesano priznati, da vsaj kar se ptičev tiče, name ni pustil kakega večjega vtisa, sem se vročega in soparnega 21. 5. 1994 znašel še ob Ormoškem jezeru. Moj izlet je na tem jezeru že takoj na začetku zaznamovala črna prosenka *Pluvialis squarata*, ki je v svojem črno-belem poletnem ogrinjalu izzivalno stopala po betonskem nasipu jezera. Z izjemo nekaj vsakdanjosti in treh samic zvoncev *Bucephala clangula*, za katere sem sicer vedel, da tudi tokrat letujejo na Ormoškem jezeru, je bilo jezero skoraj povsem prazno. Ker pa na obisku tega predela nikoli ne pozabim na bližnje lagune, sem se kajpak nemudoma odpravil še tja. Ko sem prišel do enega od napol posušenih bazenov, se mi je zdelo kar odveč skozi teleskop pogledati srednje veliko belo ptičico, saj sem bil že skoraj podzavestno prepričan, da je le rečni galeb. No, ko sem po nekaj minutnem opazovanju kolonije rečnih galebov le blagovolil pogledati proti omenjeni ptici, so mi od presenečenja oči malone zletele iz jamic. Le slabih 5 metrov stran je v družbi dveh komatnih deževnikov *Charadrius hiaticula* in dveh teminkovih prodnikov *Calidris temminckii* povsem mirno čepela odrasla črnonoga čigra. Malo kasneje se je čigra dvignila in začela v krogih vztrajno preletavati kolonijo rečnih galebov, pri čemer se je oglašala z značilnim, že

znanim mi glasom. To svoje početje je nadaljevala do trenutka, ko je malo prej očitno precej stoično razpoloženim galebom prekipelo, da so jo s skupnimi močmi pregnali daleč stran in je od nje ostala le naglo oddaljujoča se pika v okulariju mojega teleskopa. *Borut Rubinič, Pražakova 11, 61000 Ljubljana*

KASPIJSKA ČIGRA *Sterna caspia*
CASPIAN TERN - Two on 6th July 1993 at Maribor

Mnogokrat nas zanimive vrste presenetijo kar na domačem pragu. 6. 7. 1993 sem ob 16.30 ravno stopil na balkon hiše, ko sem zaslišal predirljivo oglašanje čiger. Hitro sem k očem primaknil daljnogled in imel sem kaj videti. Nad hišo sta leteli dve (2) odrasli kaspijski čigri *Sterna caspia* in se kričavo oglašali.

Čigri sta nadaljevali let po toku reke Drave. *Damijan Denac, Pintarjeva 14, 62000 Maribor*

MALA UHARICA *Asio otus*
LONG-EARED OWL - On 28th January at Ptujsko jezero

Zima je kot nalašč za opazovanje ptic, zlasti vodnih, kajti hladni severni predeli jim ne dopuščajo, da bi preživel v krutih razmerah. Zato se velike množice vodnih ptic zbirajo v južnejših predelih in tudi na ogromnih akumulacijskih jezerih, da bi užile milejšo zimo in dočakale vrnitev na matična gnezda. Eno takih akumulacijskih jezer je Ptujsko jezero in prav zaradi teh ptic sem se odpravil tja tudi 28. 1. 1992. Opazoval sem ptiče, značilne za ta teren: dolgorepe race, navadne žvižgavke, kreheljce, rjavke, čopaste črnice, sivke, zvonce, zimске race, male, srednje in velike žagarje...

Ze sem se vračal po nasipu in se bližal koncu, ko na snegu pod nasipom zagledam malo uharico *Asio otus*. Presenečen se skrijem za rob nasipa in iz nahrbtnika izvlečem fotoaparata. Priplazim se na nasip, a sova ni čakala. V trenutku se je dvignila s snega in se usedla na vrbovo vejo ob nasipu. Začel sem pritiskati na sprožilec, a sovi je bilo po minuti poziranja očitno dovolj, saj je hitro, a vendar tiho odletela v bližnji gozd.

Vesel sem nedaleč proč splasil še jato sedmih jerebic *Perdix perdix*. *Damijan Denac, Pintarjeva 14, 62000 Maribor*